



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю принял граждан в Светлограде



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел личный прием граждан в Петровском межрайонном следственном отделе (с дислокацией в городе Светлограде) СУ СК России по Ставропольскому краю.

Всего к главе ведомства прибыли 4 человека. Все они – жители города Светлограда. Граждане обратились по вопросам доследственных проверок, трудоустройства в СУ СК России по Ставропольскому краю и другим вопросам.

По результатам личного приема руководитель СУ СКР по Ставропольскому краю И.Н. Иванов дал ряд поручений руководителям подразделений следственного управления Следственного



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, исполнение которых поставил на контроль.

Изображения



29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1359426>